
PROJETO RESOLUÇÃO Nº 23/2016

Concede o  Diploma de Mérito Educacional à sra. 
Eneida Virgínia de Souza Moreira Santos

Faço saber que a Câmara Municipal de Itaúna aprovou e eu, Francis José Saldanha 
Franco, Presidente, promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º  Fica concedido o Diploma de Mérito Educacional à sra. Eneida Virgínia 
de Souza Moreira Santos, pelos relevantes e destacados serviços prestados ao povo itaunense.

Art. 2º A entrega do título será feita em Sessão Solene da Câmara Municipal de 
Itaúna, especialmente convocada para esta finalidade.

Art. 3º Revogadas as disposições em contrário, esta RESOLUÇÃO entra em vigor 
na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 12 de abril de 2016.

Gleison Fernandes de Faria
Vereador



JUSTIFICATIVA

Segue texto de autoria da homenageada:

"Eu sou Eneida Virginia de Souza Moreira Santos filha de Dulcídio Augusto e Nilda 
Luiza Moreira, irmã de Inalda Cristina de Souza Moreira e Nogueira casada com Dénio 
Nogueira e Aline Roberta de Souza Moreira Cunha casada com José Mauro da Cunha, que 
sempre me apoiaram e são fundamentais em minha vida.Tenho dois sobrinhos que são minha 
alegria,João Augusto e Maria Luiza.

No ano de 1983 me formei no curso de magistério na Escola Estadual de Itaúna.No 
ano seguinte passei por uma seleção e comecei a lecionar APAE de Itaúna- Instituto Santa 
Mônica.Lá permaneci por quase 5 anos e um dos meus primeiros “professores “foi o 
Gleissinho.Em quanto lá eu aprendia,também estudava pedagogia na Universidade de 
Itaúna.Depois que formei passei no concurso público  e fui trabalhar em escolas da rede 
Estadual de Itaúna.Fiz pós-graduação em Psicopedagogia  pela Universidade de Itaúna e 
também me efetivei como Supervisora Pedagógica.

Minha honra em receber esta homenagem é que tudo começou com o Gleissinho e 
estar  se encerrando  com ele.Desde de fevereiro deste ano estou em processo de 
aposentadoria.Continuo trabalhando como supervisora pedagógica do Ensino Fundamental –
Anos iniciais,na Escola Estadual Leonardo Gonçalves Nogueira.Aprendi muito durante os anos 
em que lecionei e agradeço a Deus este momento e o dom de ser professora.

Quero continuar aprendendo,agora como esposa do Márcio dos Santos Silva e 
aprender com o seu filho Caíque Souza Santos. Uma nova fase, novos aparendizados."

Por esses motivos, peço o apoio dos demais vereadores para aprovação da presente 
proposição.

Itaúna, 12 de abril de 2016

Gleison Fernandes de Faria
Vereador


